

2015年4月3日 星期五(乙未年二月十五) 市长热线:12345 新闻中心:nyrbzbs@163.com
南阳报业传媒官方微信 nybycm 第3772期

碧血碧血化的蝴蝶，
你们用鲜血和生命换
来人民的幸福与安宁。
你们的革命历史在我们
的年代中
你们是最可敬最可爱
的大写的人。 ——



清明节到来之际，著名作家二月河应国家公安部政治部邀请，为公安英烈题词，表示深切缅怀。⑮1

特约记者 鲁钊 翻拍

捐书千余册 播爱润山乡

活动开展当天，内乡收到首批图书

本报讯 (记者赵勇 实习生郑丰东)4月2日，“旧书捐给希望工程”活动正式启动后，共青团内乡县委积极动员县内各界人士特别是城区居民、学生捐赠图书。活动启动当天，共青团内乡县委就收到捐赠图书1300余册。

“旧书捐给希望工程”是团市委和南阳日报联合开展多年的一项公益活动，帮助了一大批农村贫困学生解决了课外读物匮乏的问题。今年的“旧书捐给希望工程”活动启动后，共青团内乡县委

立即行动起来，为山区的学生们输送精神营养。

为了提高捐赠图书的使用效果，共青团内乡县委严格挑选受资助的学校，同时对捐赠的图书严格把关，分类登记，并将第一时间送到学生手中。在帮助山区学校建立爱心图书室的同时，共青团内乡县委还积极和城区学校沟通，动员捐赠的学校与受资助学校建立长期的教学互助关系，保持两校师生的经常性联系，以书为媒，促进双方的共同进步。⑯3

旧书捐给希望工程 捐书热线：
63169600 15938891976
本报与团市委联办

打击假冒伪劣 净化市场环境

本报讯 (记者周二立 通讯员孔峰 樊刚)4月1日，记者从市工商局了解到，工商部门开展农村和城乡接合部市场假冒伪劣专项整治行动，保障农村消费者合法权益。

针对农村居民消费层次低、识假辨假能力弱、风险防范意识不强以及农村和城乡接合部经营主体多、小、散、乱的现状，工商部门以农村消费者日常生活和农业生产紧密相关的小家电、日用化工、五金电料等消费品，以及种子、化肥、农药等农资产品为重点，集中开展执法检查，依法取缔无照经营行

本版编辑 李清玉 周书锁

中华“健康快车”白内障专家来南阳 专家预约火热进行中

2015年4月15日~16日，受中华“健康快车”委派，北京大学第一医院眼科专家杨松霖教授赴中华“健康快车”白内障治疗中心——南阳市第九人民医院开展白内障超声乳化手术。此

为，查处销售假冒伪劣商品的违法行为；引导农村和城乡接合部市场经营者建立健全进货查验、进销货台帐和索证索票、不合格商品退市、商品质量承诺等自律制度；发挥工商“12315”体系和红盾护农服务站作用，畅通消费者投诉渠道；开展诚信市场创建，推广农村商品经营示范店，营造文明诚信的市场交易氛围。⑯3



地址：市城区工业路畅歌KTV北隔壁
抢座：63567555 或 114 转老信阳饭店

后每月可进行预约手术，请白内障患者相互转告，莫失良机。

预约电话：63082747

18639828626 18639828696

地址：南阳市百里奚路1169号

(乘10路公交车到铁路医院站即到)

南阳眼视光医院
近视飞秒准分子激光手术
天天手术 公益援助手术费最低 2800元双眼
预约 63138408 网址 www.63068408.com
三甲南石首善眼科
个性化激光近视手术2000元起
超声乳化白内障手术1000元起
天天补贴 追求卓越 63556066

师院学子江雨佳

候选中国大学生年度人物

本报讯 (记者范志钦)4月1日，由中宣部、教育部、共青团中央、人民日报社共同指导，人民网和大学生杂志社联合主办的第十届中国大学生年度人物评选候选人揭晓，南阳师范学院学子江雨佳入围候选人名单。

江雨佳是浙江温岭人，她热心社会公益，先后发起“用镜头记录老区爹娘的微笑”、“给抗战

老兵送爱心包裹”等20多项活动，并成立“雨佳爱心服务队”，利用业余时间，持续开展公益慈善行动。她先后获得2014“感动中原”十大年度人物、“最美浙江人——浙江好人”、“河南省文明学生”、“河南省优秀大学生”等荣誉称号。

本届中国大学生年度人物评选组委会从全国31个省市、414个

院校推荐的626名优秀大学生中，筛选出200名候选人进行事迹展示和公众投票。评选投票时间为4月1日~11日，大家可登录人民网(<http://stu.people.com.cn/>)和大学生杂志社网(<http://stu.chinacampus.org/>)，了解候选人事迹并进行投票。此外，“人民网教育频道”公众号和“大学生杂志”公众号也开通了微信投票功能。⑯1

开展“双创”活动 建设大美南阳

高新区：建立分包制度 夯实创建基础

本报讯 (记者余耀耀)4月2日，高新区召开“双创”工作推进会，总结前一阶段创建工作，明确下一阶段工作重点。高新区党委书记、管委会主任郭斌出席会议。

“双创”工作启动以来，高新区迅速行动，清运积存垃圾，整治环境卫生，推进背街小巷管理全覆盖，着手打造亮点，提升城市品位，取得了一定成效。截至目前，全区共清运积存垃圾3.2万立方米，清

理小广告1.5万余条，治理占道经营2000余家，背街小巷积存垃圾基本清理完毕。在此基础上，该区对背街小巷、城中村实行网格化管理，按照社区人口比例配备专业清扫保洁人员，建立专业保洁队伍，实现辖区151条95万平方米背街小巷清扫保洁全覆盖。投入专项资金130多万元，栽植各类乔灌木1.96万株，树状月季2800棵，铺设草坪1.2万平方米。

下一阶段，高新区将尽快启动难点乱点部位改造，并对10个社区、3个城中村等14个单位实行直接考核排序，奖励基金直接发放到社区。突出对内河、公厕、市场、城中村、背街小巷、城乡接合部、铁路沿线、“五小”门店、夜市、窗口部位等十个重点部位的综合治理。

为彻底改善居民居住和生活环境，夯实创建基础，高新区建立了“双创”工作社区负责制，确定社

区(村)主要负责人为辖区“双创”工作第一责任人，并实施领导干部逐级分包社区(村)责任制度，确保创建实效。⑯1



聚焦美丽南阳

“双创”活动使社旗县赊店古镇焕发新的生机，古朴的会馆、大红的灯笼、妖娆的桃花构成的迷人景色，令人神往。⑮1

特约记者 李崇 廖兴柯 摄

月季造型师的花样故事

本报记者 王笑荷 实习生 郑丰东

2015年中国月季花展下月即将在南阳举行。市体育场附近的南阳月季园是我们精心打造的一张南阳月季文化名片。

从1月20日南阳月季园升级改造项目开工以来，奋战着一批兢兢业业、任劳任怨的城管职工，市人民公园月季园职工裴兵就是他们中间的一员。

从原园林绿化管理处到市人民公园，今年39岁的裴兵在园林

绿化一线已经工作了20多个年头。去年7月南阳月季园移交城管系统管理时，他又到月季园从事绿化管护工作。工作时脚上、腿腿上总是少不了灰尘和泥巴。

南阳月季园占地166亩，园内种植月季4万多株，各类乔木、灌木种类繁多。去年7月裴兵他们刚来时，月季园内的荒草已经长到1米多高，月季花早已淹没在杂草里。为了尽快恢复月季园原貌，裴兵带领职工每天早出晚归，用镰刀一把一把割去杂草。手上磨出了血泡，腿上被

月季花刺刺出了血印子。赶工期间，他们每天6时30分就开始劳作，除了正午太阳暴晒时休息一会儿，一干就到晚上八九点钟。

月季园刚刚展露芳容，今年1月20日，市城管局又接到了新的任务：为迎接4月底召开的中国月季花展，南阳月季园要在4月中旬完成升级改造。

一个升级改造项目，不仅仅是苗木的管护、移栽，还牵涉园区道路的重新铺设，园林小品、景观的建设等诸多环节。刚刚让月季园

“旧貌换新颜”的裴兵和同事们，立即又投入到更为紧张的劳动中。

园区道路铺设，原有位置上的1.6万株月季必须先“搬家”再“回迁”园内。为保证这些月季在月季春节期间如期绽放，裴兵带领大家将月季一株株“请”进营养钵，装盆运走。几十个人，平均每天每人要搬运几百株月季。2月2日，市人民公园又接管了市体育场周边297亩绿地的管护任务，裴兵他们的任务更重了。

裴兵说，家里老少全指望妻子一人照料。有时候晚上回到家，7岁的儿子嚷嚷着让爸爸陪他玩一会儿，可裴兵累得倒头就睡了。

对一名城管来说，美丽的城市、宜居的家园，就是辛勤付出最好的回报。⑯2



南阳理工学院在“双创”活动中，注重校园绿化美化，提升环境宜居度。⑯1

特约记者 罗新宇 摄

仲景街道：

清理“小菜园” 整治乱搭建

本报讯 (特约记者袁永强)自“双创”工作开展以来，宛城区仲景街道对辖区临时“小菜园”、违章搭建等进行集中整治，迅速掀起了“双创”热潮。

为了解决部分区域环境卫生脏、乱、差的问题，连日来，该街道工作人员铲除了校场路附近小巷两旁的临时“小菜园”，并对文明南路的临时瓜果蔬菜点以及明山路的夜市

摊点进行了规范管理。同时，对柴庄农贸市场附近的环境卫生状况进行了综合整治。整治活动开展以来，仲景街道共设社区“双创”宣传栏66个，发放“双创”宣传彩页26000份，累计清理乱停废旧车辆52辆、乱堆乱放237处、店外经营379处、违章搭建45处、卫生死角236处，清运垃圾2560吨，粉刷墙体26万平米，新修垃圾池88个。⑯3

